
Une solution possible

Le décès de Renan remonte à la nuit du dimanche au lundi, on peut penser que l’heure de la mort correspond

à l’heure où s’est arêtée la montre, soit 0 heure 15.

Mélusine était à Benodet le dimanche soir à 21h40, ceci est avéré grace au ticket de carte bleue. Il lui fallait

au minimum 94 minutes pour faire le trajet Bénodet-Carhaix, elle pouvait donc être à Carhaix au mieux à

23h14, vraisemblablement un peu plus tard car la voisine a ententu le téléviseur.

Yriex était à Saint-Michel le dimanche soir à 23 h 13, il lui fallait au minimum une heure pour faire trajet,

ce qui lui laisse trop peu de temps pour tuer Renan. En revanche, il possède un mobile puisque Renan projetait

de partir en Nouvelle Zélande avec Erell, épouse de Yriex.

Guiriec a un alibi fourni par le patron du bar. Le sang sur le verre peut s’expliquer par sa présence sur place

le samedi et le ménage n’a pas été fait.

Le cheveu de Erell conforte la relation existant entre Renan et Erell, ainsi que le message et les propos

rapportés par Guiriec.

En conclusion, il est probable que la coupable soit Mélusine. On peut imaginier qu’elle ait découvert que

Renan projetait de partir sans sans elle et qu’elle soit revenue de Bénodet le dimanche soir pour avoir une

explication. Une dispute a éclaté et dégénérée. Par rage Mélusine a saisi un club de golf et tué Renan. Elle est

ensuite repartie à Bénodet passer le reste de la semaine comme prévu, puis revenue le samedi.
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